

今年的“六一”儿童节,对正在浦口行知小学进行中华文化深度浸濡活动的150名新加坡小学生来说,意义非凡。他们虽然远离父母,但依然度过了一个特别的儿童节——和南京浦口的孩子们一起上演了一场主题为“石城狮城手拉手,两地童心盼青奥”的联欢活动。在活动现场,两地的孩子们还一起将自己对青奥会的美好祝愿写在了“五环心愿墙”上。

我们都是青奥小主人

石城狮城手拉手,两地童心盼青奥



两地孩子交流现场

关键词:学习、生活
中华文化深度浸濡

“今年的六一儿童节过得特别有意思!”“我喜欢滚铁环、贴烧饼的游戏。”“我也喜欢滚铁环,但我总滚不起来!”来自新加坡口慈学校五年级的曾韫学、李程程、陈玮函三名同学今年都才11岁,这次离开父母要和老师、同学们一起在行知小学呆上三周时间,“有一点想家,但是玩得很开心。”“我在这里已经交了一个好朋友。我觉得这里的学 生特别勤劳,学习也特别认真,值得我们学习。”对于在行知小学的学习和生活,三个孩子都很适应。“在这里生活,孩子们很开心,不但学到了不少知识,还结交了很多朋友,有很多有趣的生活体验,我觉得这就是‘行’、‘知’结合的教育。”来自新加坡

的陈志伶老师告诉记者。

“此次新加坡学生来行知进行中华文化深度浸濡活动,我们不但要让这些孩子在生活上得到良好的照顾,更要让他们对中文产生更大的兴趣,让同学们的听说读写基本功得到训练,能力得到提升。”行知小学副校长刘明祥表示,学校为此精心设计了每天的学习、生活内容,“让这些学生走进课堂,和行知学生一起上课;走出课堂,则到农家体验生活。如孩子们在学习了《陶校长的演讲》后,观看《大师陶行知》,并参观南京陶行知纪念馆;学习课文《碧螺春》并学习茶艺;学习白居易的《村居》,了解风筝,学习放风筝,学习武功扇,学唱歌曲《茉莉花》,参观艺莲苑,写生;到行知朋友家做客,学做农家饭,到农场体验生活,游览南京……”行知小学校长杨瑞清介绍说:“通过一系列浸濡课

程,让孩子们对行知文化、乡土文化、南京文化、长江文化等有较为系统的感知。”

关键词:文化、交流
普及奥林匹克精神

“2010:希望第一次青奥会在新加坡成功举办;2014:希望第二次青奥会在南京也成功举办!”“祝各国运动健儿在中国青奥会取得好成绩!”“国强,运动强,相信南京青奥会将是举世瞩目的‘一届’……新加坡将在今年8月举办第一届青奥会,而南京又将举办第二届青奥会,青奥会成了两地孩子们的共同话题,他们纷纷用稚嫩的笔写下自己对青奥的祝福。

“因为青奥,两地的少年儿童又有了一共同话题,因为他们都是青奥小主人。”杨瑞清校

长介绍说,日前,来自新加坡美以美女校的陈燕燕老师和35名孩子,特别选择在行知小学正在建设中的体育场、体育馆前,将新加坡青奥会吉祥物“青奥之狮”利奥和梅利赠送给行知小学。而6月1日下午,新加坡口慈学校、菩提学校、英华小学的106名学生和行知小学106名学生成为结对子好朋友,他们共同在主题条幅上签字,印上自己的手掌,并相约通过Email不断传递两地青奥会信息。杨瑞清校长表示,行知小学与南京奥体中心隔江相望,长江隧道开通后,只有15分钟车程。学校将利用作为新加坡学生中华文化浸濡活动基地的优势,鼓励每个学生都交上几个新加坡朋友,关注青奥会,服务青奥会,参与青奥会,做青奥小主人,与青奥共成长。快报记者袁永红

图说校园



六一来临,南师附小组织了丰富多彩的学生社会实践活动。图为该校一(6)班学生做点心、献爱心活动现场。孩子们将所得款项全部捐赠给玉树地震灾区的小朋友们。



南京新航道 - 学术型雅思、托福、SAT培训

越规划,越便宜!

还在为去年暑期班报不上名而耿耿于怀吗?今年,我们提前接受暑假报名!
还在为去年暑期班冗长的报名队伍而头疼吗?今年,我们不再让你苦等一天!



凡报读暑期课程(6月16日至8月20日期间开课),最高可省1098元



留学海外名校家长恳谈会

◆时间:6月12日(周六)上午9:30
◆地点:南京图书馆新馆西门新航道学校
◆主题:高中生海外名校留学规划
雅思、托福、SAT高分备考策略

彭铁城:新航道国际教育集团副总裁
美国著名语言教学专家
陶春:南京新航道学校校长
美国哥伦比亚大学访问学者

校区一:广州路3号君临国际大厦2幢11层、18层 025-51860523 51860017 | 校区二:中山东路189号南京图书馆 西门首层 地铁二号线大行宫站下

025-51860532 51860537

www.wailianvisa.com



外联出国

美国优势:

一人办理,全家绿卡
子女享受免费高品质教育
无需居住,无年龄、语言、背景限制

加拿大移民:

政策调整已成定局,投资金额
涨幅150%,抓住最后申请
申请良机,现在立省100万

美国、加拿大投资移民说明会

活动地点:南京金丝利喜来登酒店 活动时间:6月6日(周日)下午2:00

加拿大优势:

- 良好社会福利保障
- 全家免费医疗保障
- 宽广子女成长空间
- 专业办理经验确保成功
- 登陆后全家置业享VIP礼遇

外联美国项目优势:

- 纽约二期项目 外方总裁亲临南京
- 纽约最大工业园区政府参与、稳定收益
- 最快4个月拿绿卡,外联记录
- 客户量全国第一,成功率100%

预约热线

0512-65120500

(0)15062300021

开动小脑瓜来创作吧!

“我的新鲜屋”牛奶盒创意大赛开赛啦!

快资讯(记者 张曦)“新鲜”是什么?每个小朋友的脑海中对于“新鲜”都会有自己与众不同的想象和理解。如今,小小创意大师们又多了一个发挥自己想象力和创造力的大好舞台。由《中国少年报》和唯绿包装共同主办,六大城市知名乳业品牌(三元、光明、卫岗、燕塘、天友、得益)大力支持的“我的新鲜屋”牛奶盒创意大赛拉开了帷幕。

本次活动将覆盖北京、上海、广州、南京、成都、重庆、济南、青岛等城市,鼓励小朋友充分发挥想象力和创造力,借助新鲜屋纸盒的材料来创作以“新鲜”为主题的作品,以此来诠释他们自己心目中所认为的新鲜生活。作品也可以从不同角度反映出当今青少年儿童的心理状况和对世界的认知。届时,《中国少年报》和各大乳企将分别通过向学校和社区渠道发放活动素材和说明书,鼓励6至12岁的小朋友参与此项比赛,小选手们可以通过网络上传(新鲜屋主题网站:www.xinxianwu.com)和学校收集等多种途径递交新鲜创意作品。最终,所有参赛作品将在10月份由专业评审团进行评审并结合网络投票情况评选出获胜作品。主办方为参赛的小朋友们准备了丰富的奖品,其中冠军选手的作品即“最新鲜创意奖”的获奖作品还将被印刷在当地乳企的新鲜屋牛奶包装盒上公开发售。

作为活动主办方之一的唯绿包装总经理吴重宽先生认为,此次联合《中国少年报》发起以“新鲜”为主题的少儿创意大赛,旨在号召青少年儿童学习新鲜健康的生活方式、增强健康强健的体魄。同时,更要注重培养自己的创造能力和动手能力,学会在生活中发现新鲜事物和保持对世界的“新鲜”观。

在启动仪式现场,主办方还邀请知名魔术师与小朋友共同演绎了一场利用新鲜屋纸盒创造“新鲜”的精彩魔术。随着主办方与各地乳企代表一同摁下开启智慧大门的按钮,一场覆盖全国多个城市的“我的新鲜屋”少儿创意大赛正式拉开序幕。